



Возбудено новое уголовное дело в отношении первого заместителя министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено новое уголовное дело в отношении первого заместителя министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По материалам, представленным Чебоксарской межрайонной природоохранной прокуратурой и по результатам проведенной процессуальной проверки установлено, что в июле-августе 2017 года в городе Чебоксары подозреваемый, являясь заместителем министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, а также председателем экспертной комиссии по проведению государственной экспертизы проекта освоения лесов, незаконно обеспечил выдачу коммерческой организации разрешительной документации на право добычи строительного песка с сентября 2017 по сентябрь 2018 года на лесном участке в водоохранной зоне реки Суры, расположенном в Шумерлинском районе. При этом срок действия лицензии указанной фирмы на право пользования недрами истекал 1 сентября 2017 года, а после этого в соответствии с изменениями, внесенными в действующее законодательство, разведка и добыча полезных ископаемых в водоохранной зоне запрещены. В результате незаконного предоставления в аренду указанного земельного участка и неправомерной добычи полезных ископаемых был причинен существенный вред окружающей среде на общую сумму около 5 миллионов рублей.

Ранее в отношении подозреваемого было возбуждено уголовное дело по аналогичной статье Уголовного кодекса РФ. Из его материалов следует, что с декабря 2016 по март 2017 года в городе Чебоксары он обеспечил предоставление другой коммерческой организации лесного участка, отнесенного к защитным, ценным, противоэрозионным лесам, для добычи строительного песка карьерным способом, а также для заготовки древесины путем сплошной рубки, хотя использование участков указанной категории для этих целей прямо запрещено законом. В результате в период с марта 2017 по март 2018 года на вышеназванном участке была произведена рубка лесных насаждений площадью более 3,6 гектара, а государству причинен значительный материальный ущерб в размере более 22 миллионов рублей.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

также причин и условий, этому способствовавших. По ходатайству следователя подозреваемый временно отстранен от занимаемой должности. Совместно с органами прокуратуры и контрольно-надзорными органами принимаются меры по возмещению причиненного материального ущерба. Расследование продолжается.

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1432643>